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Câu 1: Cho (ABC. Hãy xác định các điểm I  thoả các đẳng thức sau: 
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A. I là trung điểm BC
B. I nằm trên tia đối của tia BC,BI = 1,5IC

C. I không thuộc BC
D. I thuộc cạnh BC và BI = 1,5IC

Câu 2: Điều kiện xác định của phương trình  
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A. x ≥ 1 và x ≠ 2
B. x > 1 và x ≠ 2
C. 
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 và x ≠ 2
D. 
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Câu 3: Nghiệm của hệ phương trình
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A. 
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Câu 4: Điều kiện xác định của  phương trình 
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A. 
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Câu 5: Cho 
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. Tìm m để 
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 cùng phương với 
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A. 
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C. 
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Câu 6: Cho (ABC có G là trọng tâm. Tập hợp các điểm M  sao cho:
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A. Đường tròn tâm G bán kính 
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B. Đường tròn tâm G đường kính 
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C. Đường tròn đường kính BC
D. Đường tròn tâm G đường kính 3MG

Câu 7: Phương trình 
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Câu 8: Trong các khẳng định sau, phép biến đổi nào là tương đương ?

A. 
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B. 
[image: image31.wmf]2

9

1

3

1

x

x

x

x

=

+

Û

=

+


C. 
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D. 
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Câu 9: Với giá trị nào của m thì phương trình  mx2 + 2(m – 2)x + m – 3 = 0 có hai nghiệm thực phân biệt?

A. m ≠ 0
B. m < 4
C. m < 4 và m ≠ 0
D. m ≤ 4

Câu 10: Số nghiệm thực của phương trình  
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A. 4
B. 1
C. 3
D. 2

Câu 11: Chọn khẳng định đúng
A. Hai vectơ cùng ngược hướng với vectơ thứ 3 thì cùng hướng

B. Hai vectơ có giá vuông góc thì cùng phương

C. Hai vectơ cùng phương thì cùng hướng

D. Hai vectơ cùng phương thì giá của chúng song song
Câu 12: Cho ba điểm phân biệt A, B, C. Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Câu 13: Cho 
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. Tìm tọa độ 
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A. 
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Câu 14: Chọn kết luận đúng. Phương trình: 
[image: image47.wmf]4
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A. Có hai nghiệm
B. Có ba nghiệm
C. Vô nghiệm        D. Có nghiệm duy nhất

Câu 15: Phương trình 
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 có  nghiệm thực khi :

A. m > 1
B. m ≤ 1
C. m < 1
D. m  ≥ 1

Câu 16: Trên mặt phẳng tọa độ Oxy : 
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)

(

)

1;0;0;1

ij

==

rr

 . Ta có 
[image: image51.wmf]ij

+

rr

 bằng :

A. 
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B. 
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C. 2
D. 
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Câu 17: Phương trình 
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 nghiệm đúng với mọi số thực x khi:

A. m = -2 và n = -1
B. m + n – 3 = 0
C. m = 2 và n = 1
D. m = 1 và n = 2

Câu 18: Phương trình (x2 + 1)(x – 1)(x + 1) = 0 tương đương với phương trình:

A. (x – 1)(x + 1) = 0
B. x2 + 1 = 0
C. x – 1 = 0
D. x + 1 = 0

Câu 19: Tìm điều kiện của m để phương trình x2 + 4 mx + m2 = 0 có hai nghiệm âm  phân biệt?
A. m ≠ 0
B. m > 0
C. m 
[image: image56.wmf]³

 0
D. .m < 0
Câu 20: Cho tam giác ABC đều cạnh bằng 1. Ta có

A. 
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Câu 21: Nghiệm phương trình 
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Câu 22: Cho (ABC. Gọi I và J  là hai điểm phân biệt:  
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. Hệ thức nào sau đây đúng?

A. 
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Câu 23: Cặp đường thẳng có phương trình nào sau đây cắt nhau?

A. y = 
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B. y = 
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C. y = 
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D. y = 
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Câu 24: Cho bốn điểm A(0; 1), B(-1; -2), C(1; 5),  D(-1; -1). Khẳng định nào đúng?

A. Hai đường thẳng AB và CD song song
B. Ba điểm A, B, C thẳng hàng

C. Ba điểm A, B, D thẳng hàng
D. Hai đường thẳng AD và BC song song.

Câu 25: Cho phương trình : 
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 (1). Tập hợp nghiệm của (1) là tập hợp nào sau đây

A. 
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(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Câu 1: Phương trình 
[image: image85.wmf](
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 nghiệm đúng với mọi số thực x khi:

A. m = -2 và n = -1
B. m + n – 3 = 0
C. m = 1 và n = 2
D. m = 2 và n = 1
Câu 2: Ngiệm của hệ phương trình 
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A. 
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Câu 3: Cho 
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 . Tìm tọa độ 
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Câu 4: Chọn khẳng định đúng
A. Vectơ–không là vectơ không có giá.
B. Hai vectơ cùng phương với 1 vectơ thứ ba khác 
[image: image99.wmf]®
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thì cùng phương.
C. Điều kiện đủ để 2 vectơ bằng nhau là chúng có độ dài bằng nhau.
D. Hai vectơ cùng phương với 1 vectơ thứ ba  thì cùng phương.
Câu 5: Phương trình (x2 + 1)(x – 2)(x + 2) = 0 tương đương với phương trình:

A. (x – 2)(x + 2) = 0
B. x + 2 = 0
C. 
[image: image100.wmf](
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D. x – 2 = 0
Câu 6: Tìm điều kiện của m để phương trình mx2 + 4 mx + 4m – 3 = 0 có hai nghiệm phân biệt?
A. m > 0
B. m ≤ 0
C. m < 0
D. m ≠ 0
Câu 7: Tìm điều kiện của m để phương trình x2 + 4 mx + m2 = 0 có hai nghiệm dương  phân biệt?
A. m 
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B. .m > 0
C. m < 0
D. m ≠ 0
Câu 8: Cho (ABC có trọng tâm G. Tập hợp các điểm M sao cho:
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A. Đường tròn tâm G bán kính 
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B. Đường tròn tâm G đường kính 
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C. Đường tròn tâm G đường kính BC
D. Đường tròn tâm G đường kính 3MG
Câu 9: Cho 
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 cùng phương với 
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Câu 10: Phương trình:     
[image: image114.wmf]1
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A. Có 2 nghiệm
B. Có ba nghiệm
C. Có  nghiệm duy nhất
D. Vô nghiệm
Câu 11: Điều kiện xác định của phương trình  
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A. x ≥ -2 và x ≠ 2
B. 
[image: image116.wmf]3
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 và x ≠ 1
D. x > -2 và x ≠ 1
Câu 12: Cho tam giác ABC. Gọi M là trung điểm của AB, N là điểm thuộc AC sao cho 
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[image: image119.wmf]AC

AB

AK

3

1

2

1

+

=



         B. 
[image: image120.wmf]=

AKAD

1

2

uuuruuur



  C. 
[image: image121.wmf]AKABAC

11

46

=+

uuuruuuruuur

      D. 
[image: image122.wmf]=

AKAD

2

5

uuuruuur


Câu 13: Trên mặt phẳng tọa độ Oxy 
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 bằng :

A. 
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Câu 14: Cho bốn điểm A(0; 1), B(-1; -2), C(1; 5),  D(-1; -1). Khẳng định nào đúng?

A. Hai đường thẳng AD và BC song song.
B. Ba điểm A, B, D thẳng hàng

C. Ba điểm A, B, C thẳng hàng
D. Hai đường thẳng AB và CD song song

Câu 15: Số nghiệm thực của phương trình : 
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A. 1
B. 0
C. 2
D. 3
Câu 16: Nghiệm phương trình 
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A. x = 2
B. Vô nghiệm
C. x = 7
D. x = 1
Câu 17: Cặp đường thẳng có phương trình nào sau đây cắt nhau?

A. y = 
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B. y = 
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C. y = 
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D. y = 
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Câu 18: Cho tam giác ABC vuông cân tại A và AB = a thì 
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  bằng bao nhiêu ?
A. 
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Câu 19: Tứ giác ABCD là hình bành hành khi và chỉ khi

A. 
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Câu 20: Cho (ABC. Hãy xác định các điểm I thoả các đẳng thức sau: 
[image: image147.wmf]0
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A. I là trung điểm BC
B. I không thuộc BC

C. I thuộc cạnh BC và CI = 1,5IB
D. I nằm trên tia đối của tia BC và CI = 1,5IB
Câu 21: Phương trình 
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 có  nghiệm thực khi :

A. m  ≥ -1
B. m > -1
C. m < -1
D. m ≤ -1
Câu 22: Cho phương trình 
[image: image150.wmf](
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Câu 23: Trong các khẳng định sau, phép biến đổi nào là tương đương ?
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Câu 24: Điều kiện xác định của  phương trình 
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Câu 25: Phương trình  
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Câu 1: Cho 
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Câu 2: Điều kiện xác định của  phương trình 
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Câu 3: Với giá trị nào của m thì phương trình  mx2 + 2(m – 2)x + m – 3 = 0 có hai nghiệm thực phân biệt?

A. m ≠ 0
B. m ≤ 4
C. m < 4 và m ≠ 0
D. m < 4
Câu 4: Phương trình 
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Câu 5: Cho 
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Câu 6: Cho bốn điểm A(0; 1), B(-1; -2), C(1; 5),  D(-1; -1). Khẳng định nào đúng?

A. Hai đường thẳng AB và CD song song
B. Ba điểm A, B, C thẳng hàng

C. Ba điểm A, B, D thẳng hàng
D. Hai đường thẳng AD và BC song song.

Câu 7: Cho (ABC có G là trọng tâm. Tập hợp các điểm M  sao cho:
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A. Đường tròn tâm G bán kính 
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B. Đường tròn tâm G đường kính 
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C. Đường tròn đường kính BC
D. Đường tròn tâm G đường kính 3MG
Câu 8: Chọn kết luận đúng. Phương trình: 
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A. Có hai nghiệm
B. Vô nghiệm
C. Có nghiệm duy nhất
D.Có ba nghiệm
Câu 9: Trong các khẳng định sau, phép biến đổi nào là tương đương ?
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Câu 10: Số nghiệm thực của phương trình  
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Câu 11: Cho (ABC. Hãy xác định các điểm I  thoả các đẳng thức sau: 
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A. I nằm trên tia đối của tia BC và BI = 1,5IC
B. I là trung điểm BC

C. I thuộc cạnh BC và BI = 1,5IC
D. I không thuộc BC

Câu 12: Nghiệm phương trình 
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Câu 13: Điều kiện xác định của phương trình  
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Câu 14: Nghiệm của hệ phương trình
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A. 
[image: image208.wmf](

)

5

;

7

;

8


B. 
[image: image209.wmf](

)

8

;

5

;

7

-

-

-


C. 
[image: image210.wmf](

)

8

;

7

;

5


D. 
[image: image211.wmf](

)

8

;

7

;

5

-

-

-


Câu 15: Chọn khẳng định đúng
A. Hai vectơ cùng ngược hướng với vectơ thứ 3 thì cùng hướng
B. Hai vectơ cùng phương thì giá của chúng song song
C. Hai vectơ cùng phương thì cùng hướng
D. Hai vectơ có giá vuông góc thì cùng phương
Câu 16: Cho phương trình : 
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Câu 17: Phương trình 
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 có  nghiệm thực khi :

A. m < 1
B. m  ≥ 1
C. m ≤ 1
D. m > 1
Câu 18: Phương trình 
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 nghiệm đúng với mọi số thực x khi:

A. m = -2 và n = -1
B. m + n – 3 = 0
C. m = 1 và n = 2
D. m = 2 và n = 1
Câu 19: Phương trình (x2 + 1)(x – 1)(x + 1) = 0 tương đương với phương trình:

A. (x – 1)(x + 1) = 0
B. x2 + 1 = 0
C. x – 1 = 0
D. x + 1 = 0
Câu 20: Tìm điều kiện của m để phương trình x2 + 4 mx + m2 = 0 có hai nghiệm âm  phân biệt?
A. m ≠ 0
B. .m < 0
C. m 
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 0
D. m > 0
Câu 21: Cho tam giác ABC đều cạnh bằng 1. Ta có

A. 
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Câu 22: Trên mặt phẳng tọa độ Oxy : 
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Câu 23: Cho (ABC. Gọi I và J  là hai điểm phân biệt:  
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Câu 24: Cặp đường thẳng có phương trình nào sau đây cắt nhau?

A. y = 
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Câu 25: Cho ba điểm phân biệt A, B, C. Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Câu 1: Điều kiện xác định của phương trình  
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C. x > -2 và x ≠ 1
D. x ≥ -2 và x ≠ 2
Câu 2: Trên mặt phẳng tọa độ Oxy 
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Câu 3: Cho bốn điểm A(0; 1), B(-1; -2), C(1; 5),  D(-1; -1). Khẳng định nào đúng?

A. Hai đường thẳng AD và BC song song.
B. Ba điểm A, B, C thẳng hàng

C. Ba điểm A, B, D thẳng hàng
D. Hai đường thẳng AB và CD song song

Câu 4: Ngiệm của hệ phương trình 
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Câu 5: Phương trình 
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 nghiệm đúng với mọi số thực x khi:

A. m = -2 và n = -1
B. m = 1 và n = 2
C. m = 2 và n = 1
D. m + n – 3 = 0
Câu 6: Tìm điều kiện của m để phương trình x2 + 4 mx + m2 = 0 có hai nghiệm dương  phân biệt?
A. m 
[image: image262.wmf]³

 0
B. .m > 0
C. m < 0
D. m ≠ 0
Câu 7: Chọn khẳng định đúng
A. Vectơ–không là vectơ không có giá.
B. Hai vectơ cùng phương với 1 vectơ thứ ba  thì cùng phương.
C. Điều kiện đủ để 2 vectơ bằng nhau là chúng có độ dài bằng nhau.
D. Hai vectơ cùng phương với 1 vectơ thứ ba khác 
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Câu 8: Cho 
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Câu 9: Cho 
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Câu 10: Phương trình:     
[image: image281.wmf]1
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A. Có ba nghiệm
B. Có 2 nghiệm
C. Có  nghiệm duy nhất
D. Vô nghiệm
Câu 11: Số nghiệm thực của phương trình : 
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Câu 12: Phương trình  
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C. vô nghiệm
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Câu 13: Phương trình (x2 + 1)(x – 2)(x + 2) = 0 tương đương với phương trình:

A. (x – 2)(x + 2) = 0
B. x – 2 = 0
C. x + 2 = 0                  D. 
[image: image287.wmf](
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Câu 14: Cho (ABC có trọng tâm G. Tập hợp các điểm M sao cho:
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A. Đường tròn tâm G đường kính 3MG
B. Đường tròn tâm G bán kính 
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D. Đường tròn tâm G đường kính BC
Câu 15: Cặp đường thẳng có phương trình nào sau đây cắt nhau?
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Câu 16: Cho phương trình 
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Câu 17: Cho tam giác ABC vuông cân tại A và AB = a thì 
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Câu 18: Tứ giác ABCD là hình bành hành khi và chỉ khi
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Câu 19: Cho (ABC. Hãy xác định các điểm I thoả các đẳng thức sau: 
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A. I là trung điểm BC
B. I không thuộc BC

C. I thuộc cạnh BC và CI = 1,5IB                                    D. I nằm trên tia đối của tia BC, CI = 1,5IB
Câu 20: Phương trình 
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 có  nghiệm thực khi :

A. m  ≥ -1
B. m > -1
C. m < -1
D. m ≤ -1
Câu 21: Cho tam giác ABC. Gọi M là trung điểm của AB, N là điểm thuộc AC sao cho 
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. K là trung điểm của MN. Khi đó ta có :

A. 
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Câu 22: Trong các khẳng định sau, phép biến đổi nào là tương đương ?
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Câu 23: Điều kiện xác định của  phương trình 
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Câu 24: Tìm điều kiện của m để phương trình mx2 + 4 mx + 4m – 3 = 0 có hai nghiệm phân biệt?
A. m > 0
B. m ≤ 0
C. m < 0
D. m ≠ 0
Câu 25: Nghiệm phương trình 
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A. x = 2
B. Vô nghiệm
C. x = 7
D. x = 1
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Câu 1: Phương trình 
[image: image327.wmf](
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Câu 2: Điều kiện xác định của  phương trình 
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Câu 3: Điều kiện xác định của phương trình  
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A. x ≥ 1 và x ≠ 2
B. 
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C. x > 1 và x ≠ 2       D. 
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Câu 4: Cho 
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Câu 5: Tìm điều kiện của m để phương trình x2 + 4 mx + m2 = 0 có hai nghiệm âm  phân biệt?
A. m > 0
B. .m < 0
C. m 
[image: image347.wmf]³

 0
D. m ≠ 0
Câu 6: Chọn kết luận đúng. Phương trình: 
[image: image348.wmf]4
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(x2 - 3x + 2) = 0
A. Có ba nghiệm
B. Có nghiệm duy nhất
C. Có hai nghiệm
D. Vô nghiệm
Câu 7: Phương trình (x2 + 1)(x – 1)(x + 1) = 0 tương đương với phương trình:

A. (x – 1)(x + 1) = 0
B. x2 + 1 = 0
C. x – 1 = 0
D. x + 1 = 0
Câu 8: Với giá trị nào của m thì phương trình  mx2 + 2(m – 2)x + m – 3 = 0 có hai nghiệm thực phân biệt?

A. m < 4 và m ≠ 0
B. m < 4
C. m ≠ 0
D. m ≤ 4
Câu 9: Số nghiệm thực của phương trình  
[image: image349.wmf]2
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C. 3
D. 2
Câu 10: Cho bốn điểm A(0; 1), B(-1; -2), C(1; 5),  D(-1; -1). Khẳng định nào đúng?

A. Hai đường thẳng AD và BC song song.
B. Ba điểm A, B, D thẳng hàng

C. Ba điểm A, B, C thẳng hàng
D. Hai đường thẳng AB và CD song song

Câu 11: Nghiệm phương trình 
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Câu 12: Cho (ABC có G là trọng tâm. Tập hợp các điểm M  sao cho:
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A. Đường tròn tâm G đường kính 
[image: image356.wmf]1
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B. Đường tròn tâm G đường kính 3MG
C. Đường tròn đường kính BC
D. Đường tròn tâm G bán kính 
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Câu 13: Cho 
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Câu 14: Cho tam giác ABC đều cạnh bằng 1. Ta có

A. 
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Câu 15: Cho ba điểm phân biệt A, B, C. Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Câu 16: Chọn khẳng định đúng
A. Hai vectơ cùng ngược hướng với vectơ thứ 3 thì cùng hướng
B. Hai vectơ cùng phương thì giá của chúng song song
C. Hai vectơ cùng phương thì cùng hướng
D. Hai vectơ có giá vuông góc thì cùng phương
Câu 17: Phương trình 
[image: image374.wmf]1
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 có  nghiệm thực khi :

A. m ≤ 1
B. m  ≥ 1
C. m > 1
D. m < 1
Câu 18: Cho (ABC. Hãy xác định các điểm I  thoả các đẳng thức sau: 
[image: image376.wmf]IBIC
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A. I là trung điểm BC
B. I thuộc cạnh BC và BI = 1,5IC

C. I không thuộc BC
D. I nằm trên tia đối của tia BC, BI = 1,5IC

Câu 19: Nghiệm của hệ phương trình
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Câu 20: Cho (ABC. Gọi I và J  là hai điểm phân biệt:  
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. Hệ thức nào sau đây đúng?
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Câu 21: Trên mặt phẳng tọa độ Oxy : 
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Câu 22: Cặp đường thẳng có phương trình nào sau đây cắt nhau?

A. y = 
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B. y = 
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Câu 23: Cho phương trình : 
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 (1). Tập hợp nghiệm của (1) là tập hợp nào sau đây
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Câu 24: Phương trình 
[image: image406.wmf](

)

(

)

0

4

2

3

3

=

-

-

+

-

+

n

m

x

n

m

 nghiệm đúng với mọi số thực x khi:

A. m + n – 3 = 0
B. m = 1 và n = 2
C. m = -2 và n = -1
D. m = 2 và n = 1
Câu 25: Trong các khẳng định sau, phép biến đổi nào là tương đương ?

A. 
[image: image407.wmf]2

9

1

3

1

x

x

x

x

=

+

Û

=

+


B. 
[image: image408.wmf]1

1

1

1

1

1

=

Û

+

-

=

-

+

x

x

x

x


C. 
[image: image409.wmf]2

3

2

3

2

2

-

-

=

Û

=

-

+

x

x

x

x

x

x


D. 
[image: image410.wmf]2

2

3

2

2

3

x

x

x

x

x

x

=

Û

-

+

=

-

+


-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------
	TRƯỜNG THPT TRUNG GIÃ

    Năm học 2016 - 2017
	ĐỀ KIỂM TRA CHUNG GIỮA HỌC KÌ I
Môn: toán 10

( Thời gian: 45 phút)



	  
	Mã đề thi 106


(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Câu 1: Chọn khẳng định đúng
A. Vectơ–không là vectơ không có giá.
B. Hai vectơ cùng phương với 1 vectơ thứ ba khác 
[image: image411.wmf]®
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thì cùng phương.
C. Hai vectơ cùng phương với 1 vectơ thứ ba  thì cùng phương.
D. Điều kiện đủ để 2 vectơ bằng nhau là chúng có độ dài bằng nhau.
Câu 2: Ngiệm của hệ phương trình 
[image: image412.wmf]ï
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Câu 3: Trên mặt phẳng tọa độ Oxy 
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Câu 4: Phương trình 
[image: image422.wmf](
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 nghiệm đúng với mọi số thực x khi:

A. m = 2 và n = 1
B. m = 1 và n = 2
C. m = -2 và n = -1
D. m + n – 3 = 0
Câu 5: Cho (ABC. Hãy xác định các điểm I thoả các đẳng thức sau: 
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A. I là trung điểm BC
B. I không thuộc BC

C. I thuộc cạnh BC và CI = 1,5IB
D. I nằm trên tia đối của tia BC, CI = 1,5IB
Câu 6: Cho (ABC có trọng tâm G. Tập hợp các điểm M sao cho:
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A. Đường tròn tâm G bán kính 
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B. Đường tròn tâm G đường kính BC
C. Đường tròn tâm G đường kính 3MG
D. Đường tròn tâm G đường kính 
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Câu 7: Tứ giác ABCD là hình bành hành khi và chỉ khi

A. 
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Câu 8: Cho 
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Câu 9: Phương trình:     
[image: image439.wmf]1
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(x2 + 3x – 4) = 0
A. Có ba nghiệm
B. Có 2 nghiệm
C. Có  nghiệm duy nhất
D. Vô nghiệm
Câu 10: Tìm điều kiện của m để phương trình mx2 + 4 mx + 4m – 3 = 0 có hai nghiệm phân biệt?
A. m ≠ 0
B. m < 0
C. m ≤ 0
D. m > 0
Câu 11: Cho tam giác ABC. Gọi M là trung điểm của AB, N là điểm thuộc AC sao cho 
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. K là trung điểm của MN. Khi đó ta có :
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Câu 12: Tìm điều kiện của m để phương trình x2 + 4 mx + m2 = 0 có hai nghiệm dương  phân biệt?
A. .m > 0
B. m ≠ 0
C. m < 0
D. m 
[image: image445.wmf]³
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Câu 13: Phương trình (x2 + 1)(x – 2)(x + 2) = 0 tương đương với phương trình:

A. x + 2 = 0
B. 
[image: image446.wmf](
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C. (x – 2)(x + 2) = 0
D. x – 2 = 0
Câu 14: Phương trình 
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 có  nghiệm thực khi :

A. m > -1
B. m  ≥ -1
C. m < -1
D. m ≤ -1
Câu 15: Phương trình  
[image: image449.wmf]x

x

x

3

1

10

7

2

-

=

+

-

 có tập nghiệm là

A. 
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B. 
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C. vô nghiệm
D. 
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Câu 16: Số nghiệm thực của phương trình : 
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A. 0
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C. 2
D. 3
Câu 17: Cặp đường thẳng có phương trình nào sau đây cắt nhau?

A. y = 
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B. y = 
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C. y = 
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D. y = 
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Câu 18: Điều kiện xác định của phương trình  
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A. 
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B. x ≥ -2 và x ≠ 2
C. x > -2 và x ≠ 1
D.
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Câu 19: Cho bốn điểm A(0; 1), B(-1; -2), C(1; 5),  D(-1; -1). Khẳng định nào đúng?

A. Ba điểm A, B, C thẳng hàng
B. Hai đường thẳng AD và BC song song.

C. Ba điểm A, B, D thẳng hàng
D. Hai đường thẳng AB và CD song song

Câu 20: Trong các khẳng định sau, phép biến đổi nào là tương đương ?

A. 
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B. 
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Câu 21: Cho phương trình 
[image: image469.wmf](
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Câu 22: Điều kiện xác định của  phương trình 
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Câu 23: Nghiệm phương trình 
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A. x = 2
B. Vô nghiệm
C. x = 7
D. x = 1
Câu 24: Cho tam giác ABC vuông cân tại A và AB = a thì 
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  bằng bao nhiêu ?
A. 
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Câu 25: Cho 
[image: image481.wmf](

)

2;3

a

=

r

, 
[image: image482.wmf](

)

1;4

b

=-

r

, 
[image: image483.wmf](

)

4;5

c

=

r

. Tìm m để 
[image: image484.wmf]amb

+

rr

 cùng phương với 
[image: image485.wmf]c

r


A. 
[image: image486.wmf]4

27

-

=

m


B. 
[image: image487.wmf]4

27

=

m


C. 
[image: image488.wmf]21

2

-

=

m


D. 
[image: image489.wmf]21

2

=

m


-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------
ĐÁP ÁN 

 Mã đề 101
	1.D
	2.C
	3.D
	4.C
	5.B
	6.A
	7.D
	8.C
	9.C
	10.B
	11.A
	12.D
	13.B

	14.D
	15.A
	16.A
	17.C
	18.A
	19.B
	20.B
	21.C
	22.A
	23.D
	24.A
	25.B


Mã đề 102
	1.C
	2.C
	3.C
	4.B
	5.A
	6.A
	7.C
	8.A
	9.C
	10.A
	11.C
	12.C
	13.B

	14.D
	15.B
	16.B
	17.D
	18.A
	19.C
	20.D
	21.B
	22.B
	23.D
	24.D
	25.A


Mã đề 103
	1.C
	2.C
	3.C
	4.B
	5.D
	6.A
	7.A
	8.C
	9.C
	10.A
	11.C
	12.B
	13.B

	14.D
	15.A
	16.B
	17.D
	18.D
	19.A
	20.D
	21.B
	22.B
	23.A
	24.D
	25.A


Mã đề 104
	1.B
	2.D
	3.D
	4.C
	5.B
	6.C
	7.D
	8.C
	9.C
	10.B
	11.D
	12.D
	13.A

	14.B
	15.A
	16.A
	17.A
	18.C
	19.D
	20.B
	21.C
	22.D
	23.B
	24.A
	25.B


Mã đề 105
	1.B
	2.C
	3.D
	4.A
	5.A
	6.B
	7.A
	8.A
	9.B
	10.D
	11.C
	12.D
	13.D

	14.B
	15.A
	16.A
	17.C
	18.B
	19.D
	20.C
	21.C
	22.D
	23.B
	24.D
	25.C


Mã đề 356
	1.B
	2.D
	3.B
	4.B
	5.D
	6.A
	7.C
	8.C
	9.B
	10.D
	11.C
	12.C
	13.C

	14.A
	15.A
	16.A
	17.C
	18.D
	19.D
	20.B
	21.C
	22.B
	23.B
	24.D
	25.C


_1540918049.unknown

_1540920150.unknown

_1540920827.unknown

_1540920859.unknown

_1540921296.unknown

_1540921312.unknown

_1540921328.unknown

_1540921336.unknown

_1540921345.unknown

_1540921349.unknown

_1540921353.unknown

_1541241801.unknown

_1541241958.unknown

_1541242118.unknown

_1541242127.unknown

_1541241976.unknown

_1541241814.unknown

_1540921355.unknown

_1540921356.unknown

_1540921354.unknown

_1540921351.unknown

_1540921352.unknown

_1540921350.unknown

_1540921347.unknown

_1540921348.unknown

_1540921346.unknown

_1540921340.unknown

_1540921342.unknown

_1540921344.unknown

_1540921341.unknown

_1540921338.unknown

_1540921339.unknown

_1540921337.unknown

_1540921332.unknown

_1540921334.unknown

_1540921335.unknown

_1540921333.unknown

_1540921330.unknown

_1540921331.unknown

_1540921329.unknown

_1540921320.unknown

_1540921324.unknown

_1540921326.unknown

_1540921327.unknown

_1540921325.unknown

_1540921322.unknown

_1540921323.unknown

_1540921321.unknown

_1540921316.unknown

_1540921318.unknown

_1540921319.unknown

_1540921317.unknown

_1540921314.unknown

_1540921315.unknown

_1540921313.unknown

_1540921304.unknown

_1540921308.unknown

_1540921310.unknown

_1540921311.unknown

_1540921309.unknown

_1540921306.unknown

_1540921307.unknown

_1540921305.unknown

_1540921300.unknown

_1540921302.unknown

_1540921303.unknown

_1540921301.unknown

_1540921298.unknown

_1540921299.unknown

_1540921297.unknown

_1540921280.unknown

_1540921288.unknown

_1540921292.unknown

_1540921294.unknown

_1540921295.unknown

_1540921293.unknown

_1540921290.unknown

_1540921291.unknown

_1540921289.unknown

_1540921284.unknown

_1540921286.unknown

_1540921287.unknown

_1540921285.unknown

_1540921282.unknown

_1540921283.unknown

_1540921281.unknown

_1540920867.unknown

_1540920871.unknown

_1540920873.unknown

_1540921279.unknown

_1540920872.unknown

_1540920869.unknown

_1540920870.unknown

_1540920868.unknown

_1540920863.unknown

_1540920865.unknown

_1540920866.unknown

_1540920864.unknown

_1540920861.unknown

_1540920862.unknown

_1540920860.unknown

_1540920843.unknown

_1540920851.unknown

_1540920855.unknown

_1540920857.unknown

_1540920858.unknown

_1540920856.unknown

_1540920853.unknown

_1540920854.unknown

_1540920852.unknown

_1540920847.unknown

_1540920849.unknown

_1540920850.unknown

_1540920848.unknown

_1540920845.unknown

_1540920846.unknown

_1540920844.unknown

_1540920835.unknown

_1540920839.unknown

_1540920841.unknown

_1540920842.unknown

_1540920840.unknown

_1540920837.unknown

_1540920838.unknown

_1540920836.unknown

_1540920831.unknown

_1540920833.unknown

_1540920834.unknown

_1540920832.unknown

_1540920829.unknown

_1540920830.unknown

_1540920828.unknown

_1540920183.unknown

_1540920809.unknown

_1540920817.unknown

_1540920823.unknown

_1540920825.unknown

_1540920826.unknown

_1540920824.unknown

_1540920821.unknown

_1540920822.unknown

_1540920820.unknown

_1540920813.unknown

_1540920815.unknown

_1540920816.unknown

_1540920814.unknown

_1540920811.unknown

_1540920812.unknown

_1540920810.unknown

_1540920801.unknown

_1540920805.unknown

_1540920807.unknown

_1540920808.unknown

_1540920806.unknown

_1540920803.unknown

_1540920804.unknown

_1540920802.unknown

_1540920797.unknown

_1540920799.unknown

_1540920800.unknown

_1540920798.unknown

_1540920795.unknown

_1540920796.unknown

_1540920491.unknown

_1540920167.unknown

_1540920175.unknown

_1540920179.unknown

_1540920181.unknown

_1540920182.unknown

_1540920180.unknown

_1540920177.unknown

_1540920178.unknown

_1540920176.unknown

_1540920171.unknown

_1540920173.unknown

_1540920174.unknown

_1540920172.unknown

_1540920169.unknown

_1540920170.unknown

_1540920168.unknown

_1540920158.unknown

_1540920163.unknown

_1540920165.unknown

_1540920166.unknown

_1540920164.unknown

_1540920160.unknown

_1540920162.unknown

_1540920159.unknown

_1540920154.unknown

_1540920156.unknown

_1540920157.unknown

_1540920155.unknown

_1540920152.unknown

_1540920153.unknown

_1540920151.unknown

_1540918737.unknown

_1540920115.unknown

_1540920133.unknown

_1540920142.unknown

_1540920146.unknown

_1540920148.unknown

_1540920149.unknown

_1540920147.unknown

_1540920144.unknown

_1540920145.unknown

_1540920143.unknown

_1540920137.unknown

_1540920140.unknown

_1540920141.unknown

_1540920139.unknown

_1540920135.unknown

_1540920136.unknown

_1540920134.unknown

_1540920123.unknown

_1540920127.unknown

_1540920129.unknown

_1540920130.unknown

_1540920128.unknown

_1540920125.unknown

_1540920126.unknown

_1540920124.unknown

_1540920119.unknown

_1540920121.unknown

_1540920122.unknown

_1540920120.unknown

_1540920117.unknown

_1540920118.unknown

_1540920116.unknown

_1540918753.unknown

_1540918770.unknown

_1540920107.unknown

_1540920111.unknown

_1540920113.unknown

_1540920114.unknown

_1540920112.unknown

_1540920109.unknown

_1540920110.unknown

_1540920108.unknown

_1540918774.unknown

_1540920105.unknown

_1540920106.unknown

_1540918776.unknown

_1540918778.unknown

_1540920104.unknown

_1540918777.unknown

_1540918775.unknown

_1540918772.unknown

_1540918773.unknown

_1540918771.unknown

_1540918761.unknown

_1540918765.unknown

_1540918768.unknown

_1540918769.unknown

_1540918766.unknown

_1540918763.unknown

_1540918764.unknown

_1540918762.unknown

_1540918757.unknown

_1540918759.unknown

_1540918760.unknown

_1540918758.unknown

_1540918755.unknown

_1540918756.unknown

_1540918754.unknown

_1540918745.unknown

_1540918749.unknown

_1540918751.unknown

_1540918752.unknown

_1540918750.unknown

_1540918747.unknown

_1540918748.unknown

_1540918746.unknown

_1540918741.unknown

_1540918743.unknown

_1540918744.unknown

_1540918742.unknown

_1540918739.unknown

_1540918740.unknown

_1540918738.unknown

_1540918705.unknown

_1540918721.unknown

_1540918729.unknown

_1540918733.unknown

_1540918735.unknown

_1540918736.unknown

_1540918734.unknown

_1540918731.unknown

_1540918732.unknown

_1540918730.unknown

_1540918725.unknown

_1540918727.unknown

_1540918728.unknown

_1540918726.unknown

_1540918723.unknown

_1540918724.unknown

_1540918722.unknown

_1540918713.unknown

_1540918717.unknown

_1540918719.unknown

_1540918720.unknown

_1540918718.unknown

_1540918715.unknown

_1540918716.unknown

_1540918714.unknown

_1540918709.unknown

_1540918711.unknown

_1540918712.unknown

_1540918710.unknown

_1540918707.unknown

_1540918708.unknown

_1540918706.unknown

_1540918065.unknown

_1540918697.unknown

_1540918701.unknown

_1540918703.unknown

_1540918704.unknown

_1540918702.unknown

_1540918699.unknown

_1540918700.unknown

_1540918698.unknown

_1540918069.unknown

_1540918695.unknown

_1540918696.unknown

_1540918694.unknown

_1540918067.unknown

_1540918068.unknown

_1540918066.unknown

_1540918057.unknown

_1540918061.unknown

_1540918063.unknown

_1540918064.unknown

_1540918062.unknown

_1540918059.unknown

_1540918060.unknown

_1540918058.unknown

_1540918053.unknown

_1540918055.unknown

_1540918056.unknown

_1540918054.unknown

_1540918051.unknown

_1540918052.unknown

_1540918050.unknown

_1540916863.unknown

_1540918017.unknown

_1540918033.unknown

_1540918041.unknown

_1540918045.unknown

_1540918047.unknown

_1540918048.unknown

_1540918046.unknown

_1540918043.unknown

_1540918044.unknown

_1540918042.unknown

_1540918037.unknown

_1540918039.unknown

_1540918040.unknown

_1540918038.unknown

_1540918035.unknown

_1540918036.unknown

_1540918034.unknown

_1540918025.unknown

_1540918029.unknown

_1540918031.unknown

_1540918032.unknown

_1540918030.unknown

_1540918027.unknown

_1540918028.unknown

_1540918026.unknown

_1540918021.unknown

_1540918023.unknown

_1540918024.unknown

_1540918022.unknown

_1540918019.unknown

_1540918020.unknown

_1540918018.unknown

_1540918001.unknown

_1540918009.unknown

_1540918013.unknown

_1540918015.unknown

_1540918016.unknown

_1540918014.unknown

_1540918011.unknown

_1540918012.unknown

_1540918010.unknown

_1540918005.unknown

_1540918007.unknown

_1540918008.unknown

_1540918006.unknown

_1540918003.unknown

_1540918004.unknown

_1540918002.unknown

_1540917993.unknown

_1540917997.unknown

_1540917999.unknown

_1540918000.unknown

_1540917998.unknown

_1540917995.unknown

_1540917996.unknown

_1540917994.unknown

_1540916883.unknown

_1540917989.unknown

_1540917991.unknown

_1540917992.unknown

_1540917990.unknown

_1540916894.unknown

_1540917987.unknown

_1540917988.unknown

_1540916900.unknown

_1540917986.unknown

_1540916897.unknown

_1540916887.unknown

_1540916892.unknown

_1540916886.unknown

_1540916874.unknown

_1540916878.unknown

_1540916882.unknown

_1540916877.unknown

_1540916868.unknown

_1540916873.unknown

_1540916865.unknown

_1540916761.unknown

_1540916807.unknown

_1540916838.unknown

_1540916849.unknown

_1540916857.unknown

_1540916860.unknown

_1540916852.unknown

_1540916856.unknown

_1540916843.unknown

_1540916847.unknown

_1540916842.unknown

_1540916827.unknown

_1540916833.unknown

_1540916836.unknown

_1540916831.unknown

_1540916812.unknown

_1540916817.unknown

_1540916811.unknown

_1540916783.unknown

_1540916796.unknown

_1540916802.unknown

_1540916805.unknown

_1540916800.unknown

_1540916788.unknown

_1540916791.unknown

_1540916786.unknown

_1540916771.unknown

_1540916777.unknown

_1540916780.unknown

_1540916774.unknown

_1540916766.unknown

_1540916769.unknown

_1540916763.unknown

_1540916702.unknown

_1540916729.unknown

_1540916744.unknown

_1540916752.unknown

_1540916757.unknown

_1540916747.unknown

_1540916739.unknown

_1540916741.unknown

_1540916736.unknown

_1540916713.unknown

_1540916723.unknown

_1540916725.unknown

_1540916719.unknown

_1540916708.unknown

_1540916711.unknown

_1540916706.unknown

_1540916668.unknown

_1540916681.unknown

_1540916686.unknown

_1540916700.unknown

_1540916701.unknown

_1540916691.unknown

_1540916699.unknown

_1540916683.unknown

_1540916675.unknown

_1540916678.unknown

_1540916673.unknown

_1540916672.unknown

_1540916657.unknown

_1540916663.unknown

_1540916665.unknown

_1540916660.unknown

_1540916655.unknown

_1540916656.unknown

_1540916654.unknown

_1540916653.unknown

